

**ERRATA**

**EDITAL DA CONCORRÊNCIA Nº 001/2014 - CELO/PAI-02**

Processos Administrativos: 201300030000548, 201300005009871, 201400030000041, 201300030000675, 201300005007687, 201300030000560, 201300005010021, 201300030000561, 201400030000044, 201300030000394 e 201300030000364.

A Agência Goiana de Desenvolvimento Regional - AGDR, com sede na Av. 85, nº 1.593, Setor Marista, Goiânia-GO, Fone (62) 3201-3995, Fax: (62) 3201-3997, torna público, para conhecimento dos interessados, através de sua Comissão Especial de Licitação de Obras do PAI-02, que na **3ª Ata da Reunião de Avaliação dos Documentos de Habilitação e Abertura dos Envelopes Propostas Comerciais da Concorrência nº 001/2014**, realizada aos vinte e sete dias do mês de junho de 2014, iniciada às 15:00 horas, o valor da proposta apresentada pela empresa *AK Terraplenagem e Construções Ltda., para o Lote 06, onde lê-se: R\$ 714.281,45 (setecentos e quatorze mil, duzentos e oitenta e um reais e quarenta e cinco centavos), leia-se: R\$ 714.276,15 (setecentos e quatorze mil, duzentos e setenta e seis reais e quinze centavos)*, sendo este o correto valor da proposta apresentada pela empresa, conforme documentos de fls. 4725/4729. Ficam inalterados os demais termos da referida Ata, visto que tal decisão não influi no quadro de julgamento, bem como não constitui óbice à homologação.

Eurípedes Jerônimo da Silva  
Presidente da CELO/PAI-02